

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

川渝二级甲等以上公立医院将互认检查检验结果

本报讯（王林 记者 沈仁平）近日，记者从在四川省广安市召开的川渝医疗管理高质量发展座谈会上获悉，川渝两地将分步骤加快推动两地二级甲等以上公立医院开展检验检查结果互认，以控制不必要的重复检查，减轻患者就医负担。

据悉，2023年川渝两地重点推动重庆市中心城区、万州、涪陵等29个区（县）和四川省成都、广安、泸州

等15个市相邻地区开展二级甲等以上公立医院检验结果互认。此前，川渝两地已实现所有三级甲等公立医院45项临床检验、67项医学影像检查项目结果互认，互认工作已惠及两地672.24万例次患者，累计为患者节约费用约3.88亿元。

近年来，川渝医疗管理协同发展取得了显著成效。以四川离重庆主城区最近的地级市广安市为例，渝广两

地每年互认检查检验结果2.8万例次，邻水县人民医院、广安区人民医院等县级医疗卫生机构得到重医附二院等名院驻点帮扶指导，广安与重庆市渝北区、合川区签订《毗邻区域120应急救援合作协议》，联动区域内实现就近调度救护车，西南医院、新桥医院等均对广安协议医院开通了双向转诊绿色通道。

根据会议共识，接下来，川渝两地

将加快构建优势互补、高效整合、协同共赢的卫生健康发展新格局。通过建立健全医疗服务、公共卫生、健康产业等方面联动协作机制，实现资源、人才、技术、信息等要素良性流动、合理配置。到2025年，成渝地区一体化公共卫生体系、品质化医疗卫生服务体系、高端化健康产业体系健全完善，区域卫生健康协作高水平样板初步建成，“大病不出成渝”全面实现。

首次川渝社体融合发展交流活动成功举行 推动川渝地区社会体育高质量融合发展战略合作落地落实



本报讯（记者 赵蝶 文/图）记者日前从四川省社体指导中心获悉，为深入贯彻《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》，扎实推进《推动川渝地区社会体育高质量融合发展战略合作协议》落地落实，进一步促进川渝两

省社体中心党建和业务工作交流，形成“互助互鉴、资源共享、共同发展”工作新格局，近日，首次川渝社体融合发展交流活动在重庆成功举行。

工作交流座谈会上，川渝两省市社体中心分别通报了工作开展情况，交流了举办赛事活动的心得。会议认为，川渝社会体育长期以来就有“走亲戚、同发展”的传统。在成渝地区双城经济圈建设国家战略中，社会体育更应该主动担当作为，厚植情怀，办人民满意体育，在建设具有全国影响力的高品质生活宜居地中不断贡献体育的力量。会议同意，每半年召开一次工作交流座谈会，互派工作人员交流任职，大幅提升竞赛技术人员互选调的比例。

期间，川渝社体中心前往荣昌区，与荣昌区体育局就共同筹备、举办好第二届川渝毗邻地区群众

体育荟进行三方交流，确定了筹备工作机制、时间进度、活动地点等相关事宜，形成了初步方案。2022年首届川渝毗邻地区群众体育荟在四川省达州市成功举行，实质性启动了川渝毗邻地区群众体育特色走廊创建，助推了川渝群众体育融合发展，吹响了川渝体育交流融合新号角。第二届川渝毗邻地区群众体育荟今年由重庆接棒，将继续按照“友谊、交流、融合、发展”理念和“1+2+N”的模式，进一步扩大地域覆盖面和人群覆盖面，将体育荟打造成为川渝地区乃至全国群众体育的一张响亮名片。

活动期间，按照“坚持党建引领、以党建促业务、推动党建与业务深度融合”的要求，还开展了联合主题党日活动。川渝社体中心全体党员职工前往周公馆实地参观学习，缅怀一代伟人，感悟峥嵘岁月。

四川吉林两省加强社会组织工作交流 搭建企业融入“成渝双城经济圈”建设平台

为加强四川吉林两地社会组织工作交流，搭建吉林省企业融入“成渝地区双城经济圈”建设平台，近日，吉林省民政厅率省工商联、社管局及异地商会相关负责人赴四川考察调研社会组织工作。

川吉两省民政、工商联等负责人在四川省民政厅座谈交流两省社会组织工作。吉林省民政厅在详细了解了四川省社会组织工作及党建有关做法后，对四川省强化六个坚持、构建六大体系的经验做法给予了充分肯定，交流了吉林省社会组织监督管理服务等重点工作开展情况，提出继续加强工作交流、共同促进社会组织尤其是异地商会健康有序发展。

川吉双方参会人员就社会组织登记管理和理顺社会组织党建工作机制、积极搭建川吉两省企业融入“成渝双城经济圈”建设平台等有关情况进行了深入讨论，达成了共识。

□本报记者 赵蝶 文/图



唱好“双城记” 共建“经济圈”

贵州双龙税务推进便民办税春风行动 办好惠民事 激发企业活力

□本报记者 吴文俊 文/图



近日，国家税务总局贵州双龙航空港经济区税务局党委书记、局长董纲带队走访贵阳南明老干妈风味食品有限责任公司，了解企业生产经营情

况，宣传税费优惠政策，解答企业涉税问题。

在参加交流座谈会时，董纲说：

“我们专门成立了老干妈税企纳税缴

费服务群，为您提供直达服务，有任何涉税事项都可以在群里咨询，我们会第一时间回复和跟进处理。”

贵阳南明老干妈风味食品有限责任公司是国家级重点龙头企业和贵州省辣椒加工的支柱企业。为更好地服务重点企业，双龙税务局创建了重点企业涉税服务交流群，群成员包括涉及税收政策法规咨询、税宣中心、管理人员、系统运维人员等全部业务部门人员共计10余人，根据部门职责分工，通过案头分析、税企群交流、实地走访调研等多种途径对企业涉税诉求进行快速响应、及时辅导，确保企业涉税难题第一时间得到解决。

“感谢政府和税务机关一直以来的关心与支持，尤其是税费支持政策给了我们发展信心与实在红利。”老干

妈集团行政总监刘涛说。

为帮助市场主体纾困解难，激发企业活力，双龙税务局始终秉持着全心全意为纳税人缴费人服务的宗旨，紧扣每年便民办税春风行动主题和要求，第一时间提供精准辅导、精细服务，从优惠政策宣传、优惠享受等方面，让税惠春风吹进纳税人缴费人的内心，确保纳税人缴费人应免尽免、应享尽享、应退尽退、应缓尽缓。2019年至今，老干妈集团及其下属公司在双龙区域累计减免税费超6亿元。

2023年便民办税春风行动的号角已经吹响，双龙税务局将坚持以税收现代化服务中国式现代化，围绕今年便民办税春风行动“办好惠民事、服务现代化”的主题，推进各项税费优惠政策落实、落地、落细，助力企业发展。

加强清廉“黔”行建设 打造“样板分行”新实践 工行贵州分行召开2023年 全面从严治党暨纪检工作会议

□本报记者 吴文俊 文/图



近日，工商银行贵州省分行召开2023年全面从严治党暨纪检工作会议。

会议开展了全面从严治党警示教育，强调要以案为鉴、以案促治，认真对照检查，深刻汲取教训，牢记

全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上，管党治党一刻也不能放松，必须把严的基调、严的措施、严的氛围贯穿管党治行全过程。

会议强调，必须衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”，坚持“48字”工作思路，一以贯之推进“党建引领、从严治理”，健全全面从严治党体系，深入开展党风廉政建设和反腐败斗争，加强清廉“黔”行建设，以全面从严治党新成效引领保障打造“样板分行”新实践，迎接工商银行成立40周年。

塑造“成都造”国际品牌 推动“成都造”产业出海 四川成都加快推动贸易强市建设 培育外贸接续发展动能

□本报记者 赵蝶

为加快推动贸易强市建设，夯实全市外贸产业支撑，培育外贸接续发展动能，近日，成都市商务局出台《2023年“成都造”产业出海系列活动方案》，通过贯穿全年的系列活动，市、区联动发力，依托专业外贸服务企业、国际大平台以及境内外商协会，推动传统制造业向国际化、标准化发展，塑造一批“成都造”国际品牌、推动一批“成都造”产业出海。

目前，“成都制造·出海地图”为主题的调研走访活动正在推进，全市已初步梳理出20个优势产业带，并着重了解重点企业数量、集聚程度以及经营背景、外贸诉求等相关问题，初步评估产业出海条件。

近期，首场“川调食品出海沙龙”顺利开展，沙龙联动成都、德阳、眉山三市行业协会，对接电商平台，吸引了多家本地食品及贸易企业、物流企业、食品检测认证企业参与，并远程连线来自广东、云南、北京等地的多家企业。

下一步，还将开展以“外贸转型 货通全球”为主题的孵化培训活动，将根

据前期调研走访结果，筛选具备出海条件的产业与企业清单，并组织外贸综合服务、国际物流、财税合规、跨境金融、知识产权等领域专业企业讲师团队，围绕“立足产业，聚焦行业，做强企业”，结合贸易型产业带、工贸一体型产业带企业的差异化出海需求，从行业趋势分析、国际贸易理论系统知识与实操等方面开展10场以上专项培训活动，并通过货品融合、品牌孵化、运营技术支持一体化服务，助力成都企业开拓海外市场。

下半年，活动将围绕“品牌出海 行稳致远”，聚焦项目落地，结合前期走访调研、培训孵化情况，重点关注“没有进出口实绩，但产品国内销售情况良好，有开展国际市场意愿的潜力企业”和“进出口业务开展较好但还需扩大国际市场的成长企业”，推动不少于50家生产企业实现进出口实绩、不少于10家企业实现“1000户重点外贸企业培育工程”培育目标，同时着力打造一批特色产业专业载体。

遗失公告

因保管不善，合江县尧坝镇识字小学校 食品经营许可证副本遗失(许可证编号 JY35105220027208)遗失，特公告声明作废。

合江县尧坝镇识字小学校

2023年2月17日

广告

